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 Záruka 

 

Aj keď bola uskutočnená každá snaha o čo najpresnejšie a najpomocnejšie vytvorenie 
tohto dokumentu, spoločnosť SHARP sa týmto žiadnym spôsobom nezaručuje vo vzťahu k 
jeho obsahu. Všetky tu uvedené informácie sú predmetom zmeny bez predchádzajúceho 
upozornenia. Spoločnosť SHARP nie je zodpovedná za akúkoľvek stratu alebo škody 
vzniknuté, alebo súvisiace s používaním tohto prevádzkového manuálu. 

 
© Copyright 2004 SHARP Corporation. All rights reserved. Rozmnožovanie, 
prispôsobovanie alebo prekladanie bez predchádzajúceho písomného povolenia je 
zakázané, okrem povolení uvedených v autorských právach. 

 

 Potvrdenie ochranných známok 
 PAU je registrovanou ochrannou známkou spoločnosti Sharp. 

 
Microsoft Windows, MS-DOS a Windows NT sú ochrannými známkami spoločnosti Microsoft 
v U.S.A. a iných krajinách. 

 IBM a PC/AT sú ochrannými známkami spoločnosti International Business Machines. 

 Pentium je registrovanou ochrannou známkou spoločnosti Intel. 

 
Všetky ostatné ochranné známky a autorské práva sú vlastníctvom ich príslušných 
vlastníkov. 

 POZNÁMKA 

 
Pred použitím aplikácie Printer Administration Utility si prosím prečítajte nasledovné 
dokumenty. Nachádzajú sa v inštalačnom priečinku. 

 [ReadMe] - Opisuje najnovšie informácie o aplikácii Printer Administration Utility. 

 [UserGuide] – popisuje, ako používať aplikáciu Printer Administration Utility. 

 

[Online Help System] – Detailne popisuje ako po nainštalovaní používať aplikáciu Printer 
Administration Utility. 
 

 



 Kapitola 1 Úvod 
 Prehľad 

 
Printer Administration Utility (PAU) poskytuje možnosti správy zariadenia pre multifunkčné 
periférne zariadenia (MFP) od spoločnosti Sharp. 

 

Printer Administration Utility 4.0 je sieťová aplikácia, ktorá funguje na webových 
serveroch. Webový prehliadač je mechanizmus rozhrania pre konečných užívateľov. 
Predchádzajúce verzie aplikácie Printer Administration Utility boli aplikácie MS Windows, 
ktoré nevyžadovali webový prehliadač. 

 

 
Vyžadované položky na použitie aplikácie Printer 
Administration Utility 

 Minimálne klientské prehliadače: 

 Internet Explorer 6.0 s bezpečnosťou nastavenou na "strednú" 

 Netscape 7.0 s aktivovaným javascriptom a cookies 

 Minimálne požiadavky webového servera: 

 Microsoft IIS Verzia 4.0 alebo 5.0 alebo 6.0 

 Microsoft VBScript 5.0 

 Microsoft Windows NT 4.0 Server so Service Pack 6 alebo 

 Windows 2000 Server, Service Pack 2 alebo 

 Windows 2000 Professional, Service Pack 2 alebo 

 Windows XP Professional, Service Pack 1a 

 Hardvér: 

 Pentium III 600MHz 

 256 MB RAM 

 Vyžaduje sa 350 MB celkového priestoru na pevnom disku. 

 
Hardvérové požiadavky závisia od používania. Veľký počet MFP môže vyžadovať dodatočné 
systémové prostriedky. 

 
Ak je spustený softvér Anti-virus, musíte vypnúť funkciu blokovania skriptu. 
 

 

 Kapitola 2 Inštalovanie a odinštalovanie 
 Pred inštaláciou PAU musíte vykonať nasledovné: 

 

Nainštalujte Microsoft IIS (Internetová informační služba) Verzia 4.0 (iba pre NT4) 5.0 
alebo 6.0. Microsoft IIS sa dá nainštalovať bezplatne z ponuky Ovládací panel pomocou 
sprievodcu Pridať alebo odobrať súčasti systému. Uvedomte si, že je potrebné nainštalovať 
najnovšie IIS bezpečnostné aktualizácie dostupné po inštalácii IIS na webovej stránke 
spoločnosti Microsoft. Ak je IIS 6.0 nainštalované v systéme, zaistite, aby bol stav 
aktívnych stránok servera (pod rozšíreným priečinkom webových služieb v správcovi IIS) 



nastavený na povolené. Ak prebieha antivírusový softvér so zapnutým blokovaním 
skriptov na prehliadači klientského počítača, tak PAU nebude na klientoch fungovať. 

 

Vytvorte alebo určite bezpečnostnú skupinu systému Windows, ktorá bude mať prístup k 
chráneným funkciám aplikácie Printer Administration Utility. Niektoré funkcie Printer 
Administration Utility umožňujú užívateľom upraviť nastavenia systému spôsobom, ktorý 
môže mať dopad na iných užívateľov Printer Administration Utility. Tieto funkcie sa 
nazývajú chránené funkcie. V čase inštalácie, jedna alebo viac bezpečnostných skupín 
systému MS Windows dostanú potvrdenie o prístupe k chráneným funkciám Printer 
Administration Utility. Iba užívatelia, ktorí sú členmi vybraných skupín budú schopní 
používať chránené funkcie. 

 

 Inštalácia z CD-ROM disku Printer Administration Utility: 

 

Na nainštalovanie PAU z CD-ROM disku treba prebrať inštalačný súbor z webovej stránky 
podpory, rozbaliť, a potom nakopírovať na CD-ROM disk. Všetky z týchto štruktúr súborov 
a podpriečinkov, ktoré sa vytvoria rozbalením prebraného súboru musia byť nakopírované 
na CD-ROM disk bez zmeny názvov súborov alebo súvisiacich kmeňových ciest. 

 

Po skončení vyššie uvedených predinštalačných krokov vložte CD-ROM disk a nasledujte 
inštalačné výzvy. Vloženie CD-ROM disku do mechaniky automaticky spustí inštalačný 
program. Pred inštaláciou aplikácie Printer Administration Utility by mali byť všetky 
ostatné aplikácie zatvorené. 

 

Inštalácia aplikácie Printer Administration Utility bude často vyžadovať reštartovanie 
počítača. Toto bude závisieť od operačného systému a od toho, aké súčasti sa už 
nainštalovali. Neinštalujte PAU 4.0 na servere, ktoré sa nedajú reštartovať alebo si vyberte 
taký čas inštalácie, kedy reštartovanie neovplyvní bežnú prevádzku. 

 Poznámky o inštalácii 

 Umiestnenie softvéru 

 

Predvolene je softvér Printer Administration Utility nainštalovaný na váš predvolený 
bootovací disk (zvyčajne C:\) v priečinku nazvanom ''C:\Program Files\Sharp\DSMC'' 
pokiaľ neurčíte iný disk a/alebo priečinok počas inštalácie. Na spustenie aplikácie Printer 
Administration Utility zo serveru, na ktorý sa nainštalovala, použite odkaz PAU 
nainštalovaný v ponuke Start->Programs->Printer Administration Utility. Na vzdialený 
prístup k aplikácii Printer Administration Utility použite URL webového servera, za ktorým 
nasleduje umiestnenie hlavnej webovej stránky aplikácie Printer Administration Utility. 

 Napríklad; http://192.168.1.102/PAU 

 Elektronický pomocník 

 

Elektronická pomoc poskytuje informácie a pokyny pre vykonávanie úloh Printer 
Administration Utility. Prístup k elektronickej Pomoci môžete získať počas používania 
aplikácie Printer Administration Utility pomocou kliknutia na prepojenie 'Pomoc', ktoré sa 
nachádza na hlavnej obrazovke. 

 Systémy súborov FAT a NTFS 

 

Aplikácia Printer Administration Utility podporuje obidva typy systémov súborov 
spoločnosti Microsoft. Spoločnosť SHARP odporúča použitie systému súborov NTFS, aby sa 
zabezpečil najsilnejší výkon systému a najlepšia bezpečnosť. 
 

 



 Odinštalovanie aplikácie Printer Administration Utility: 

 
Na odinštalovanie aplikácie Printer Administration Utility, prosím postupujte podľa postupu 
systému Windows na odinštalovanie softvéru. 

 
1. Kliknite na tlačidlo Start, potom na ponuku Nastavení a na ponuku Ovládací 

panely. 

 2. Zvoľte ikonu Přidat nebo odebrat programy. 

 3. Nasledujte nariadenia na odstránenie aplikácie Printer Administration Utility. 

 
Odinštalovanie aplikácie Printer Administration Utility bude vyžadovať reštartovanie 
počítača pre dokončenie procesu odinštalovania. 

 

 Aktualizácia aplikácie Printer Administration Utility: 

 

Na aktualizovanie na novšiu verziu aplikácie Printer Administration Utility (vyššiu ako 
Verzia 4.0) bez straty súčasných nastavení a údajov zariadenia, nasledujte prosím 
normálny proces inštalácie a určite možnosť aktualizácie inštalácie. Aktualizácie z 
predchádzajúcich verzií PAU na PAU 4.0 nie sú podporované. 


